
Procházení plochy 
 

Je pro vás systém Windows 7 nový? I když má tento systém mnoho společného s verzí systému 

Windows, kterou jste používali dříve, můžete potřebovat pomoc, než se v něm zorientujete. 

Tento průvodce nabízí užitečné informace o individuálním nastavení počítače.  

Věnuje se tématům, která jste mohli vidět ve videu od Andyho Sweeta: Procházení plochy. 

http://windows.microsoft.com/get-started 

Tento průvodce slouží jako reference při zjišťování, jaké postupy můžete v systému  

Windows 7 provádět.  
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Připnutí programu na  

hlavní panel 

Program můžete připnout přímo na hlavní 

panel, aby se rychle a pohodlně otevíral a 

nemuseli jste jej pokaždé vyhledat v 

nabídce Start. Zde je postup: 

 Pokud program není spuštěný, 

klikněte na tlačítko Start, klikněte 

na položku Všechny programy, 

vyhledejte požadovaný program a  

klikněte na příkaz Připnout na hlavní panel.  

 Jestliže je program již spuštěný, klikněte pravým tlačítkem myši na tlačítko programu na 

hlavním panelu, a pak klikněte na příkaz Připnout tento program na hlavní panel.  

 

Změna uspořádání tlačítek na 

hlavním panelu 

Můžete změnit pořadí tlačítek programu  

na hlavním panelu a seřadit je tak, aby se 

zobrazovaly v pořadí, které vám vyhovuje.  

Chcete-li změnit pořadí tlačítek programů  

na hlavním panelu, stačí přetáhnout  

tlačítko z aktuální pozice do jiné pozice  

na hlavním panelu.  
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Použití seznamů odkazů 

Seznamy odkazů představují seznamy posledních položek, 

jako jsou soubory, složky nebo weby, uspořádané podle 

programu, který používáte k jejich otevírání.  

Pomocí seznamů programů můžete otevírat programy, 

poslední položky a oblíbené položky, abyste mohli rychle 

přecházet k denně používaným položkám. Seznamy  

odkazů můžete používat následujícími způsoby: 

 

Otevření položky ze seznamu odkazů 

Seznam odkazů můžete zobrazit a otevírat položky ze seznamu odkazů i z nabídky Start.  

Zde je postup: 

 Klikněte pravým tlačítkem myši na ikonu na hlavím panelu a pak na  

požadovanou položku. 

-nebo- 

 Klikněte na tlačítko Start, přejděte na připnutý nebo naposledy použitý program, 

přejděte nebo klikněte na šipku vedle programu a pak klikněte na položku.  

 

Připnutí a odepnutí položky ze seznamu odkazů 

Oblíbenou položku můžete připnout na seznam odkazů tak,  

aby se v něm vždy zobrazovala nahoře. Díky tomu se  

k souboru dostanete rychle a snadno. Zde je postup: 

 Chcete-li připnout položku do seznamu odkazů, otevřete 

seznam odkazů daného programu, přejděte na 

požadovanou položku, klikněte na ikonu připínáčku a 

klikněte na položku Připnout do tohoto seznamu.  

 Chcete-li odebrat položku ze seznamu odkazů, otevřete 

seznam odkazů daného programu, přejděte na 

požadovanou položku, klikněte na ikonu připínáčku a 

klikněte na položku Odepnout z tohoto seznamu. 
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Změna pořadí položek v seznamu odkazů 

Chcete-li změnit pořadí připnutých nebo posledních položek, otevřete seznam procházení a 

přetáhněte položku do jiného umístění.  

 

Odebrání poslední položky ze seznamu odkazů 

Chcete-li poslední položku ze seznamu odkazů zcela odebrat, 

otevřete seznam odkazů, klikněte pravým tlačítkem myši na 

položku a klikněte na příkaz Odebrat z tohoto seznamu.  

Nebojte se, soubor neodstraníte, jen jej odeberete ze 

seznamu odkazů. Při příštím otevření se daná položka  

může znovu zobrazit v seznamu odkazů.  

 

Přichycení okna na stranu 

Pomocí funkce Přichytit můžete seřadit okna vedle sebe, což 

může být obzvlášť užitečné při porovnávání dvou dokumentů 

nebo přetahování souborů z jednoho místa na jiné. Zde  

je postup: 

1. Přetahujte záhlaví okna do levé nebo pravé  

části obrazovky, dokud se nezobrazí osnova  

rozbaleného okna. 

2. Uvolněním záhlaví okno rozbalte. 

3. Zopakováním kroků 1 a 2 s jiným oknem seřaďte  

okna vedle sebe. 

Chcete-li obnovit původní velikost okna, přetáhněte záhlaví 

z horní části plochy a tlačítko myši uvolněte.  
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Svislé přichycení okna 

Pomocí funkce Přichytit můžete roztáhnout okna svisle, což může 

být obzvlášť užitečné při čtení dlouhých dokumentů. Zde je postup: 

1. Umístěte ukazatel do horní nebo dolní části otevřeného okna 

a počkejte, až se jeho tvar změní na oboustrannou šipku. 

2. Přetáhněte okraj okna do horní nebo dolní části obrazovky, 

aby se okno roztáhlo přes celou výšku plochy. Šířka okna se 

tím nezmění. 

Chcete-li obnovit původní velikost okna, přetáhněte záhlaví z horní 

části plochy nebo přetáhněte dolní okraj okna z dolní části plochy. 

 

 

Přichycení okna nahoru 

Pomocí funkce Přichytit můžete okno maximalizovat. Díky 

tomu se můžete zaměřit výhradně na dané okno a nebudou 

vás rušit ostatní otevřená okna. Zde je postup: 

1. Přetahujte záhlaví okna do horní části obrazovky, 

dokud se nezobrazí osnova rozbaleného okna.  

2. Uvolněním záhlaví roztáhněte okno tak, aby 

vyplňovalo celou plochu. 

Chcete-li obnovit původní velikost okna, přetáhněte záhlaví 

okna z horní části obrazovky. 
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Minimalizace otevřených 

oken pomocí funkce  

Aero Shake 

Pomocí funkce Aero Shake můžete 

rychle minimalizovat všechna otevřená 

okna kromě požadovaného. Pak 

můžete stejně snadno obnovit 

všechna okna. Zde je postup: 

1. V okně, které chcete nechat 

otevřené, rychle přetáhněte 

záhlaví (nebo jím zatřeste)  

dozadu a dopředu. 

2. Chcete-li minimalizovaná okna obnovit, znovu zatřeste otevřeným oknem. 

 


